
Устный счет по 
математике
1 класс (2 

класс- 
повторение)

Вопрос и ответ 
Образцы и приёмы

Правильно или неправильно



ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?
ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?

8+8=16?



ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?
ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?

16-5=12?



ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?
ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?

Оля вырезала 12 снежинок, а Витя – 15. На 
сколько больше снежинок вырезал Витя, чем 
Оля? Ответ: на 3 снежинки больше.



Как называется результат действия 

сложения?

Сумма



Как называется результат действия 
вычитания?

Разность



А

Б

В

Г

Д

Сосчитай: 20-5
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Найди сумму 15+4

18

9

17
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Найди разность 17-9

11

7

9

10

8



ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?
ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?

16-6+10=19



ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?
ПРАВИЛЬНО или 
НЕПРАВИЛЬНО?

10+4-7=7
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